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ДЕРЖАВНО-ПІДПРИЄМНИЦЬКЕ ПАРТНЕРСТВО 

 ЯК МЕХАНІЗМ РЕАЛІЗАЦІЇ РЕГІОНАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ 
 

Актуалізовано питання сталого регіонального розвитку та потреби розв’язання соціально-
економічних проблем як на національному, так і місцевому рівнях. Встановлено, що застосування 

державно-підприємницького партнерства як механізму реалізації регіональної політики дозволить 

залучити до реалізації інвестиційних проектів додаткові фінансові ресурси, перерозподілити 

ризики та посилити відповідальність сторін  
Ключові слова: державно-підприємницьке партнерство, механізм регіональної політики, 

регіональний розвиток. 

 

Розвиток сільських територій є складовою частиною державної регіональної 
політики України. Актуалізація питання сталого регіонального розвитку протягом 

останніх років пов’язана з потребою розв’язання соціально-економічних проблем як на 

національному, так і місцевому рівнях. Глибина проблеми розвитку сільських 

територій проявляється через катастрофічний стан депопуляції населення, системне 

скорочення кількості сільського населення й трудових ресурсів, його старіння, 

зниження тривалості життя, зменшення реальних доходів сільських жителів та їх 

трудової активності. Реальним нині є масове безробіття й зниження платоспроможного 

попиту сільського населення, погіршення умов проживання значної частини сільських 

жителів, поступове втрачання елементів сільського культурного середовища, традицій, 

звичаїв. Проблемним залишається питання раціонального використання природних 

ресурсів, збереження аквакультури, екологічність виробництва продукції сільського 

господарства. 

Глобальні інституціональні зміни, що відбулися останніми роками в усіх країнах 

світу, змінили підходи до розуміння механізмів державного управління в сферах, які 
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довгий час перебували в державній власності та потребують оновлення. Набутий 

досвід привів до формування ефективних форм взаємодії між державними органами 

влади та бізнесовими структурами, націлюючи на потребу досягнення як соціальних та 

екологічних, так і економічно вигідних результатів [1]. 

Враховуючи умови сьогодення, що спонукають до пошуку та запровадження 

нетрадиційних для національної економіки інструментів соціально-економічного 
розвитку регіонів, вважаємо доцільним розвивати державно-підприємницьке 

партнерство (ДПП), як один із найбільш ефективних та перспективних інструментів 

соціально-економічного та екологічно-орієнтованого розвитку регіонів.  

Досвід різних країн світу доводить, що форма державно-підприємницького 

партнерства є одним із шляхів забезпечення високоякісної соціальної інфраструктури 

та супровідних до неї послуг, де держава зберігає за собою право управляти та 

приймати рішення на місцях, захищаючи та підтримуючи інтереси громади.  

На органи державної влади, як однієї з сторін-учасників державно-

підприємницького партнерства покладено управлінську функцію у забезпеченні 

сталого розвитку сільських територій, а підприємництво - розглядають як фактор 

прискорення цього процесу, який являє собою резерв потенційної зайнятості. 

Відповідно до підприємницької орієнтації соціально-економічного та екологічного 

розвитку села підприємництво стає центральною силою економічного зростання та 

розвитку, без якої застосування решти факторів буде неефективним. Однак зазначимо, 

що саме декларування пріоритету розвитку підприємництва як основного фактору 

соціально-економічного та екологічного розвитку села не забезпечить очікуваних 

результатів, якщо, наприклад, не існуватиме сприятливого підприємницького 

середовища, що визначається політикою у сфері розвитку сільського підприємництва. 

На сільських територіях підприємництво полягає в пошуку унікальної комбінації 
ресурсів, спрямованої на підвищення соціально-економічної та екологічної цінності 

сільських територій, у тому числі й шляхом диверсифікованого використання 

місцевих ресурсів (земельних, водних, лісових тощо), зокрема, в туризмі та рекреації, 

народних промислах, спорті, професійному навчанні, торгівлі, інформаційно-

консультаційному обслуговуванні, що зумовить розширення сфери прикладання праці 

в сільській місцевості [2]. 

Як висновок зауважу, що логічним є застосування державно-підприємницького 

партнерства як механізму реалізації нової регіональної політики, що дозволить 

залучити нові ресурси для проведення реформ у регіонах України, оптимізувати 

видаткову частину державного та регіональних бюджетів; залучити до реалізації 

інвестиційних проектів додаткові фінансові ресурси, перерозподілити ризики та 

посилити відповідальність сторін ДПП за реалізацію інвестиційних проектів на 

місцевому, регіональному рівнях 
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